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Κοζάνη, 04/12/2023
Αριθμ.Πρωτ.: 34536

Προς:
Τμήμα: Αγορών, Προμηθειών και Διαγωνισμών
Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη, ΖΕΠ Κοζάνης
Διοικητήριο, Τ.Κ 50150, 2ος όροφος
Πληροφορίες: Χρύσα Ιακωβίδου
Τηλ.: 2461056440
e-mail: ciakovidou@uowm.gr

Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση τεύχους δημοπράτησης με τίτλο
Ανάδειξη τεκμηρίων πολιτιστικού, ιστορικού και θρησκευτικού ενδιαφέροντος του
Συνδέσμου Γραμμάτων – Τεχνών Νομού Κοζάνης, με χρήση σύγχρονων Τεχνολογιών
Ψηφιοποίησης και Πληροφορικής συνολικού προϋπολογισμού 1.080.000,00 €
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, κύριο Υποέργο 1 της Πράξης - Εικονικοί Κόσμοι:
Εκτείνοντας την Πραγματικότητα στη Δυτική Μακεδονία, με Τίτλο: Ανάδειξη τεκμηρίων
πολιτιστικού, ιστορικού και θρησκευτικού ενδιαφέροντος του Συνδέσμου Γραμμάτων –
Τεχνών του Νομού Κοζάνης, με χρήση σύγχρονων Τεχνολογιών Ψηφιοποίησης και
Πληροφορικής (Τίτλος Πράξης - Εικονικοί Κόσμοι: Εκτείνοντας την Πραγματικότητα στη
Δυτική Μακεδονία), στο πλαίσιο της πρόσκλησης: «Αξιοποίηση και ανάδειξη πολιτιστικού
αποθέματος με τη χρήση ψηφιακών, καινοτόμων τεχνολογιών» και Δικαιούχο τον
ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ – ΤΕΧΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ.
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας καλεί κάθε
ενδιαφερόμενο να επισκεφτεί τη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ
(www.promitheus.gov.gr) και μέσω του συνδέσμου «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων
Συμβάσεων» να συμμετάσχει στη Δημόσια Διαβούλευση του αναλυτικού τεύχους της δημοπράτησης
ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων με αντικείμενο «Προμήθεια αναλωσίμων για τα εργαστηριακά
μαθήματα των δομών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας». Η παρούσα πρόσκληση θα
δημοσιευθεί και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (https://rc.uowm.gr/).

Τα σχόλια των ενδιαφερομένων οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα
του ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση σχολίου».
Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε δέκα πέντε (15) ημερολογιακές ημέρες από την ανάρτηση της
παρούσας στον ισότοπο του ΕΣΗΔΗΣ.
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας δεν δεσμεύεται να
υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση με
αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή των οικονομικών φορέων,
εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.
Στο παρόν επισυνάπτεται το αναλυτικό τεύχος δημοπράτησης σε μορφή pdf.

Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης
Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε

Στέργιος Μαρόπουλος

Συνημμένα:
1. Αναλυτικό τεύχος δημοπράτησης
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